

**Referat
af møde i Integrationsrådet i Holstebro Kommune**

**Onsdag d. 15. maj 2019
i Kultur & Frivillighuset, Nygade 22, 7500 Holstebro**

Indbudte:	Medlemmer:
Mødt	Ghassan Rahmi
Mødt	Sabrina Martello
Mødt	Dieu-Benit Moki Bombimbo
Mødt	Josaph Francis Ragunathan
Mødt	Bo Henriksen
Mødt	Tiaheswery Thiaharaja (A)
Mødt	Mette Marie Thomsen (V)

Referent: Alice Flink

1. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordnen blev godkendt.

2. Godkendelse af referat fra mødet d. 3. april.

Referatet blev godkendt.

3. Valg af ordstyrer.

Mette Marie blev valgt til ordstyrer.

4. Fortsat drøftelse og opsamling af svar fra workshop om Social kontrol d. 27/2 (udsat punkt fra sidste møde).

Efter en god drøftelse, blev Rådet enige om, at færdiggøre informations materiale til Infolyer, på forskellige sprog og samarbejde med Bydelsmødre, Ungeråd, foreninger mv. om, at få budskabet spredt ud. Derudover skal der afholdes et seminar for borgere, hvor materialet ligeledes bliver delt ud. Facebook side skal iværksættes og der skal sættes gang i Rollemodeller.

5. Fortsat drøftelse af brev fra Projektleder af "Trekanten en fælles indsats" Anja Schou til Integrationsrådet (udsat punkt fra sidste møde).

Der var enighed om, at komme i dialog og samarbejde med Anja. Derfor inviteres Anja med til et Integrationsrådsmøde senere. Vi skal dog huske på, at Integrationsrådet skal have fokus på hele kommunen, ikke kun Trekantsområdet. Alice sender mail til Anja.

6. Orientering om aflagt regnskab for midler fra SIRI til Seminar om Social kontrol d. 27/2.

Alice fremlagde det aflagte regnskab for midlerne fra SIRI. Regnskabet er gået helt lige op med det ansøgte beløb.

20.05.19

7. Næste mødedato og indhold.

Næste møde bliver: **onsdag d. 19. juni kl. 16-18.**

Indhold til Infolyer, hvordan skal den opbygges i forhold til kulturer og på forskellige sprog.

Logo.

8. Evt.

Intet.